




ّ
ّّالمصألثّ:

،ّنيٍمّنوّقدمّنتلغ60000DAّّشخصاّالقيامّةرحلثّحصلّحكاليفٍاّالى30ّّأرادّّّّّّّّّّّّّّّّ
4000DAّّ1000ونيٍمّنوّقدمّنتلغDAّ:ّحترحمّوضعيثّجمعّالمتلغّالماليّةالمصاواةّالآحيث

4000 1000 60000a b   ّّ
ّ:ّّإخخبرّصحثٌّذهّالمصاواةّفيّالحالتين

ّ:2الحالثّ ; 18a b ّّ
ّ:10الحالثّ ; 20a b ّّ

ّ2 ; 18a b ّ10 ; 20a b ّ

4000 1000 60000a b   ّّّ
َّّا ا4000DAَّّاشتيخجّعددّالأشخاصّنوّالذيوّدفع 1000DAّّوّعددّالذيوّدفع

اَ اَّعدد......ٌَّّ:4000DAعددّالأشخاصّالذيوّدفع ّّ......ٌَّ:1000DAّالأشخاصّالذيوّدفع
ّإذاّكاىجٌّذهّالرحلثّفيٍاّعددّالنصاءّىصفّعددّالرحالّةَضعّعددّالنصاءxّّ

ّ؟xّعبرّعوّالرحالّةدلالثّ
ّ..................................................ٌَّ:xّعددّالرحالّةدلالثّ

ّأكخبّنعادلثّتصهحّةإيجادّعددّالرحالّوّعددّالنصاء
ّ............................................المعادلثّالتيّتصهحّةإيجادّعددّالرحالّوّعددّالنصاءّهيّ:

ّ.................. حلٍاٌَّّ:
ّّالرحالّفيٌّذهّالمرحلث؟ناٌَّّعددّالنصاءّوّعدد

ّ......................................عددّالنصاءّفيٌّذهّالرحلثٌَّّ:
ّ........................................عددّالرحالّفيٌّذهّالرحلثٌَّ:

ّ



   

 
 

ّ:ن(6)لهريـوّالأوّ خّ ـال
ّّّحيدّممهاّيليسبريّكلّمجهَعّأحصب:ّ
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ّ
ّّطَلّوحدحًّعلمّعلىّمصخقيمّندرج(1cm)ّالتاليثّّالنقط:   5 ; 3 ; ( 1)M N D  ّّ
ّ
ّ
ّّأحصبّالمصافخينDMّّوDNّناذاّتصتيخز؟.ّ

       

         

5 1 5 1 (5 1) 4

1 3 1 3 3 1 4

DM

DN

           

           

ّ

القطعثّّنيخصفDّالنقطثّالإشتيخاج: NMّّ
ّفيّكلّمماّيأتي:xّأوسدّقيهثّّّ:ن(4)انيـهريـوّالّ الت ّ
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 ّّّحلهيذ،ّعددّالإىاثّضعفّعددّالذكَر.39ّفيّقصم
2أكخبّنعادلثّتصهحّبحصابٌّذيوّالعدديو.ّالمعادلثّهيّّّّّّّ 39x x  ّّّّ

ّالمعادلثٌَّّ:ّّّ 13xحل   ّ
ّّ.ّأوسدّكلانوّعددّالذكَرّوّعددّالإىاث

ّأىثى.ّ 26ذكراًّوّعددّالإىاثٌَّ:ّ 13عددّالذكَرٌَّّ:ّّّّّّ
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 مناقشة الموضوع الثاني لاختبار الفصل الثاني لمادة الرياضيات



ّ
ّ:ن(3)الدهريـوّالالت ّ yy' ّو 'xxّاَزيانّ.أوسدّأقياسّزواياّالمرلد ABCّمصخقيهانّنخ

 نعّالتعليل.

100ABC ّ
 نخكاملخانABCّوABzّ' الطريقثّ:ّ

45BAC ّّ
'ّالطريقثّ: 'y AlّّوBACّنخقاةلخانّةالرأس 

35ACB ّ
 180ّمجهَعّأقياسّزواياّنرلدّّالطريقثّ:ّ

ّ:ن(3)راةعهريـوّالالت ّ
ّ

ّّّّABCّ:ّّّنرلدّبحيد
50 ; 5 ; 70ABC AB cm BAC  ّّ

ّّأحصبّقيسّالزاويثACB.ّ
ّالحصاب:
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ّ

ّأنشىءّالنقطثEّّنيخصف ACّّ
ّّأرشم ΔّّمصخقيمّيشهلEّّاَزي وّي BCّّّّّ

فيقطعّّّّّّّ ABّّفيّالنقطثDّ.ّ
ّّةينّأنBCE DEAّ.ّ

BCE;الزاويخان DEAّنخقايصخانّلأىٍهاّزاويخان
ّنخهاذلخان.
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ّ
ّّ:ن(4)المصألثّ

،ّنيٍمّنوّقدمّنتلغ60000DAّّشخصاّالقيامّةرحلثّحصلّحكاليفٍاّالى30ّّأرادّّّّّّّّّّّّّّّّ
4000DAّّ1000ونيٍمّنوّقدمّنتلغDAّ:ّحترسمّوضعيثّجمعّالمتلغّالماليّةالمصاواةّالآحيث

4000 1000 60000a b   ّّ
ّّالحالتينّ:ّإخخبرّصحثٌّذهّالمصاواةّفي

ّ:2الحالثّ ; 18a b ّّ
ّ:10الحالثّ ; 20a b ّّ

ّ2 ; 18a b ّ10 ; 20a b ّ
4000 1000 60000a b   ّّالمصاواةّصحيحثّالمصاواةّػيرّصحيحث

َّّا ا4000DAَّّاشتيخزّعددّالأشخاصّنوّالذيوّدفع 1000DAّّوّعددّالذيوّدفع
اَ ا4000DA:ٌَّ10َّّعددّالأشخاصّالذيوّدفع 1000DA:ٌَّ20ّّعددّالأشخاصّالذيوّدفع

ّإذاّكاىجٌّذهّالرحلثّفيٍاّعددّالنصاءّىصفّعددّالرسالّةَضعّعددّالنصاءxّّ
ّ؟xّعبرّعوّالرسالّةدلالثّ

ّ xّ:ٌَّ2xعددّالرسالّةدلالثّ
ّّةإيجادّعددّالرسالّوّعددّالنصاءأكخبّنعادلثّتصهح

2المعادلثّالتيّتصهحّةإيجادّعددّالرسالّوّعددّالنصاءّهيّ 30x x ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
ّ 10حلٍاٌَّّ:

ّناٌَّّعددّالنصاءّوّعددّالرسالّفيٌّذهّالمرحلث؟
ّامرأة.10ّ:عددّالنصاءّفيٌّذهّالرحلثٌَّّ
ّرسال.20ّ:عددّالرسالّفيٌّذهّالرحلثٌَّ
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